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Δελτίο Σύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος Φαρ. Κούλης έκοψε την 

πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους εργαζομένους του Δήμου Γορτυνίας. 

 Την Τρίτη, 23 Ιανουαρίου στα Λαγκάδια Γορτυνίας ο Δήμαρχος, 

Ευστάθιος Κούλης, έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους εργαζομένους 

του Δήμου Γορτυνίας, σε ένα ευχάριστο κλίμα συνένωσης και αδελφοσύνης 

μεταξύ των υπαλλήλων, αφού τους δόθηκε η ευκαιρία να βρεθούν, μετά από 

πολύ καιρό, όλοι μαζί.  

 Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν όλοι οι υπάλληλοι του Δήμου, οι 

Αντιδήμαρχοι, η Γενική Γραμματέας, κα Μαρία Παπαλάμπρου και οι Ειδικοί 

Συνεργάτες και Σύμβουλοι του Δημάρχου. 

 Ιδιαίτερα τιμητική ήταν η παρουσία των εκπροσώπων του Σωματείου 

εργαζομένων Ο.Τ.Α. Αρκαδίας με επικεφαλής τον Πρόεδρο τους, κο 

Αγησίλαο Μαρίνη. 

 Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, απευθυνόμενος στους εργαζομένους του 

Δήμου, αφού τους ευχήθηκε καλή και δημιουργική χρονιά με υγεία 

προσωπική και οικογενειακή, τους ευχαρίστησε για τον καθημερινό αγώνα 

τους στην εξυπηρέτηση του δημότη. Ταυτόχρονα εξήρε την πολύτιμη συμβολή 

του προσωπικού στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου και τους 

ζήτησε να συνεχίσουν με την ίδια συνέπεια και με υψηλό αίσθημα του 



καθήκοντος, υποσχόμενος ότι η Δημοτική Αρχή από τη μεριά της θα 

βρίσκεται δίπλα τους. 

 Από την πλευρά του ο Πρόεδρος των εργαζομένων Ο.Τ.Α. Αρκαδίας 

κο Αγησίλαο Μαρίνη, αφού ευχαρίστησε για την πρόσκληση, ευχήθηκε καλή 

χρονιά με υγεία σε όλους και αναφερόμενος στους υπαλλήλους τόνισε ότι το 

σωματείο θα βρίσκεται διαρκώς κοντά τους. Εν συνεχεία απευθυνόμενος στο 

Δήμαρχο Γορτυνίας τον ευχαρίστησε προσωπικά για την μέχρι τώρα 

συνεργασία τους εκφράζοντας παράλληλα τη βεβαιότητα πως ορισμένα 

θέματα που έχουν ανακύψει, θα λυθούν σύντομα καθώς έχει ήδη ξεκινήσει η 

διαδικασία επίλυσης τους από πλευράς του Δήμου. 

 Ακολούθησε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας από το Δήμαρχο, με 

το φλουρί να πέφτει στους υπαλλήλους, κα Ελένη Ζωγράφου και κο Χρήστο 

Δαμόπουλο. Από τη μεριά του Σωματείου έγινε κλήρωση δυο δωροεπιταγών 

για τους υπαλλήλους με τυχερούς τους: κα Θεοδώρα Παναγιωτακοπούλου & 

κο Μαρίνη Παναγόπουλο. 

 

 


